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Τιμητική διάκριση στον κ. Ιωάννη 
Δημητρόπουλο τ. οδηγό της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την Παρασκευή 10 Ιανουαρίου 2025, το απόγευμα, στα πλαίσια 
της κληρικολαϊκής συνάξεως της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας, με απόφαση του Σεβ. Μητροπολίτου μας κ. 
Καλλινίκου, πραγματοποιήθηκε τιμητική εκδήλωση για τον επί 
τεσσαρακονταετία οδηγό της Ιεράς Μητροπόλεως κ. Ιωάννη 
Δημητρόπουλο.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος αρχικά ανέγνωσε την τιμητική επιστολή προς τον 
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τιμηθέντα, στην οποια εξέφραζε τις ευχαριστίες του για την συνέπεια, την 
υπακοή, την υπευθυνότητα, την εχεμύθεια, την προθυμία και την όλη 
εργατικότητα του κ. Ιωάννη.

Στην συνέχεια του προσέφερε ως ευλογία μία αγιογραφημένη εικόνα του Τιμίου 
Προδρόμου και ως ανάμνηση μία φωτογραφία τους, από τις πρώτες μεταβάσεις 
του Σεβασμιωτάτου με οδηγό τον κ. Ιωάννη μέσα από τους χιονισμενους δρομους 
της επαρχίας μας.

Αντιφωνώντας ο κ. Ιωάννης Δημητρόπουλος, δοξολόγησε τον Άγιο Τριαδικό Θεό 
και ευχαρίστησε τους μακαριστούς Μητροπολίτες Καστορίας κυρούς Γρηγόριο Γ΄ 
και Σεραφείμ τους οποίους διηκόνισε ως οδηγός του αυτοκινήτου τους.

Για τον Μητροπολίτη Γρηγόριο (Παπουτσόπουλο) είπε, ότι δίπλα του γνώρισε την 
απλότητα και την πραότητα ενός αγιασμένου Μητροπολίτου και οι λόγοι του, τον 
σημάδεψαν ευεργετικά στη ζωή του. Για τον Μητροπολίτη Σεραφείμ (Παπακώστα), 
είπε ότι ήταν ένας φιλάγιος, φιλακόλουθος, δυναμικός και συνάμα ευαίσθητος 
Μητροπολίτης.

Με συγκίνηση, ανέφερε την τιμή που είχε να διακονήσει τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο σε περιοδεία του στην Μακεδονία και τον 
Αρχιεπίσκοπο Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ.κ. Αναστάσιο στα πρώτα του βήματα 
στην Αλβανία.

Αναφέρθηκε στη γνωριμία του με αγίους της Εκκλησίας, στη συνεργασία με 
ενάρετους κληρικούς και συνεργάτες της Ιεράς Μητροπόλεως και στη στήριξη που 
είχε από την οικογένειά του, με πρώτη τη συζυγό του.

Με λόγια ευγνωμοσύνης ζήτησε συγγνώμη για τυχόν παραλείψεις.

Τέλος εξήρε την αγάπη, την τιμή και την πατρική στήριξη του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλινίκου.

Ολοκληρώνοντας, τόνισε ότι η Εκκλησία αποτελεί πηγή αγάπης για όλους και 
ανέφερε ένα λόγο του Σεβασμιωτάτου κ. Καλλινίκου ότι «Δόξα τω Θεώ, υπάρχει η 
Εκκλησία !»

Στο τέλος ο κ. Ιωάννης δέχθηκε τις ευχές από τους κληρικούς και συνεργάτες της 
Ιεράς Μητροπόλεως με τους οποίους συνεργάστηκε κατά τα σαράντα αυτά έτη.
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